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CORRIGE

L’AUTOLAVEUSE



1. Calculer, en cm, la hauteur BD de la partie conique du réservoir. Arrondir le résultat à 0,1 cm.

BD = 20,1 – 12 - 2  = 6,1 cm                                                                                                 (1 point)
2. Le triangle ABD est un triangle rectangle. Calculer, en cm, la longueur AB sachant que AD = 9,6 cm (Arrondir le résultat à 0,1 cm).
On applique le théorème de Pythagore dans le triangle ABD rectangle en B : 

AD² = AB² + BD²                                                                                                                  (2,5 points)
AB² = AD² - BD²                                                                                                                    (1 point)
AB² = 9,6² - 6,1² = 54,95 soit  AB = 
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                                                                       (1 point)                                                                     
AB ( 7,41 cm
soit    AB ( 7,4 cm                                                                                     (0,5 point)
3. Un voyant s’allume lorsque la jauge du réservoir atteint un niveau minimum. Il reste alors une hauteur CD de détergent. Les droites (CE) et (AB) sont parallèles.

Calculer, en cm, la hauteur CD de détergent à l’aide de la propriété de Thalès (Arrondir le résultat à 0,1 cm).
On prendra :
AB = 7,4 cm
;
CE = 1,4 cm ;             BD = 6,1 cm
Dans le triangle ABD, on a (AB) // (EC)

On applique la propriété de Thalès : 
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Les cotes sont données en cm.





Le schéma du réservoir n’est pas à l’échelle.
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